

## **MØTEBOK**

### **REGIONRÅDET FOR HALLINGDAL**

**Møtedato:** Fredag 24.2.2017  
**Stad:** Oslo, Hotell Bondeheimen

#### **Desse møtte frå Regionrådet:**

Petter Rukke,	Hol kommune
Solveig Vestenfor,	Ål kommune
Heidi Granli,	Gol kommune
Oddvar Grøthe,	Hemsedal kommune
Tore Haraldset,	Nes kommune
Tor Egil Buøen,	Hol kommune

Knut Arne Gurigard, dagleg leiar

---

#### **SAK 07/17 SKJØNNSMIDLAR 2017**

Saka vart utsett til neste møte

#### **SAK 08/17 SØKNAD OM TILSKOT FRÅ HALLINGDAL ETABLERERSENTER**

##### **Vedtak**

1. Regionrådet for Hallingdal løyver kr. 310.000 i tilskot Hallingdal Etablerersenter for 2017. Tilskotet blir finansiert frå regionalt næringsfond.
2. Regionrådet for Hallingdal rår til at det blir gjort ei evaluering og vurdering av framtidig drift og finansiering av Hallingdal Etablerersenter, innan 1.6.2017. Dette vil vera med på å danne grunnlaget for vidare handsaming og kommunale løyvingar frå og med 2018.

#### **SAK 09/17 FELLES FORLIKSRÅD FOR HALLINGDAL, FØREBELS VURDERING**

##### **Vedtak**

1. Regionrådet for Hallingdal vil gå i dialog med politidistriktet for å avklare fordelar og ulemper med eit felles forliksråd for Hallingdal.
2. Regionrådet for Hallingdal vil gå i dialog med dagens forliksråd for å få synspunkt på etablering av felles forliksråd for Hallingdal.
3. Etter at nødvendige vurderingar og avklaringar er gjort skal saka sendast kommunane for vidare handsaming, innan utgangen av 2017.

#### **SAK 10/17 GODKJENNING AV PROTOKOLL**

##### **Vedtak**

Protokollen er godkjent.

I etterkant var det møte i Kommunal- og moderniseringsdepartementet med Kommunal- og moderniseringsminister Jan Tore Sanner

Oslo 24.02.2017

Petter Rukke, Hol kommune

Solveig Vestenfor, Ål kommune

Heidi Granli, Gol kommune

Oddvar Grøthe, Hemsedal kommune

Tore Haraldset, Nes kommune

Tor Egil Buøen, Flå kommune